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HykK/1eMHOBbIE KUC/1OThI

— camble KpyrHbie

M3 MONEKYN, O6p33yeMbIX KMUBbIMU
OopraHmMaMamMun.

Nx monekynapHaa Macca MoXeT
H6biTb OT 10 000 40 HEeCKONbKMX
MUNNVNOHOB YINMEPOAHbIX €ANHULL.

— BbICOKOMOMIEKYNTAPHbIE OpraHn4yeckmne coeamnHeHnMA
KUBbBIX OPraHM3MOB, KOTOPbIE OCYULECTBAARKOT XpaHeHne,

nepeaadvy m BocnpomsseseHme HacneACTBEHHOM
nHpopmMmaumn.

— XOpPOoOLWO pacTeOpuMbl B BOAE,

— MNPakKTn4Heckn He pacTsopiMbl B OplraHU4yeCcKnX pacTtBopuUTeAaAX;

— O4YEeHb YYBCTBUTE/IbHbLI K ASHUCTBUIO TEMMEepPaTypPbl U KPUTUHECKUM
3Ha4eHuUAM ypoBHAa pH.



de3okcnpmboHykienHoBasa KMcnora

PocdarHas rpynna

'III. A30TUCTHOE
ocHOBaHue

caxap neHrtosa

Ae3okcnpumboHyknemnHoBas
kucnota (AHK)




CTpoeHue HykKneotnaoB
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CtpoeHune [1HK

Ocrarox hocdapHoit KMCNOTHE Desoxcupnbosa
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~—+ 1 Kakabih BUTOK cnupanm cogep>Xut 10 nap HyYK/1eoTUA0B.




MpHUMN KOMN1IEMEHTAPHOCTU

B monekyne AHK: A+I'=T+Ll (Mpasuno HYapraddoa)



S3anoMmHUTL!

OdnnHa 1 Hykneotnga = 0,34 Hm

Pazmep 1 reHa = gnmHa 1 HykKneotTuga x n (Kon-Bo
HYK/1eoTna0B)

Kon-Bo HyKn1eoTtTmnaoB = KOJI-BO aMUMHOKUCAOT X 3

Macca 1 reHa = KO/1-BO HYK/J1IeoTnaoB X maccy 1
HYK/J1eoTuaa

MonekynapHaa macca 1 Hykneotunaga =345 (nocne
oKkpyrneHua 300)

MonekynapHaa macca 1 ammHokucnaotbl = 110
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3aadaHunA

e B monekyne [1HK Ha gosnt0 UM TO3MHOBbLIX HYK/1€0TU408
npuxoauntca 18%. Onpegenmnrte npoueHTHoe
coaeprKaHume Apyrmx Hykneotmnaos B atom AHK.

PeweHune:

1)T.k. L =18%, Ton [ = 18%:;

2) Ha gonto A+T npuxoamntca 100% — (18% +18%) = 64%,
T.e. no 32%




e /[1Be uenu [1HK yaep>XuBaroTCAa ApPYyr NpoOoTMB Apyra BO40OPOAHbIMUA
cBaAzammn. Onpegenmte YNC/10 ABOMHbIX M TRPOMHbIX BOAOPOAHbIX
csAa3zen atom uenum [JHK, ecam nsBecTHO, YTO HYKN1eoTUa40B C
TUMUMHOM — 18, c yntosmHom — 32 B obeux uenax AHK.

e PeweHue:

1) TuMuUH Cc ageHNHOM CoeaunHAKTCA ABYMA BOAOPOAHbIMU CBA3AMM.
Echm HykKneotmagos ¢ TUMMHOM — 18, TO ageHMN0BbIX HYK/1eoTna40s8
TOoXKe 18. CnepgoBaTesibHO, Mexay HUMU BO3HUMKaeT 18 ABOMHbIX
BOOOPOAHbIX CBA3EN.

2) LLMTO3UH C ryaHMHOM COeaunHAKTCA TPEeMA BOAOPOAHbIMUM CBA3AMMN.
Ecnn HykneotTmagoB € UMTO3MHOM — 32, TO C r'yaHUHOM ToXKe byaert 32.
3HaAUYUT MmexXay HMMUM BO3HUMKaeT 32 TPOMHbIe BOAOPOAHbIEe CBA3W.




Crtpoum BTOpPYIO Uenb [1HK no npuHumnny
KomnanemeHTapHoctun A=T ; '=L:

A-A-T-T- T-A-LUL-T-T-A-T -nepBaa uenb [1HK
T-T-U-A- A-T-T-LUU-A-T-A-BT1TOpasa uenb AAHK
B nepsoun uenmn 1HK coaep>kaTt 12
HYKJI1eoTnaoB. Ka>|<p,bu‘/’| HyKJIieotTunag 3aHmmaeT
0,34 HM. BHauuT: 120,34 = 4,08 HMm
3aHunmaeT uenodka [1HK

L -
:




'« CuuTaem HyKneotTuabl B oboux uenax AHK:

AneHunH (A) -- 8

TumuH (T) -- 8

Nyanuu (IN) -- 4

LinTosuH (L) - 4

e Bcero Hykneotngos B oboux uenax JHK pasHbl 24, a 3to 100%
CocTraBnaem nponopLuuto:

(Bcero Hykneotnagos) 24 --—--- 100% = 33,3 %

(A=T) 8 ———-- X %

Tenepb onpeaenvm rnpoLeHTHoe cogeprKaHue ryaHmHa/umrtosunHa:

(Bcero Hykneotmnaos) 24 -——--- 100% = 16,6 %
(r=L) 44— %%




* benok coctountT n3s 158 ammHOKUNUCNOT. KaKkyto
ONTVHY MMeeT onpeaensarolimm ero reH, ecnm
paccToAaHUMe mexay AByMmA coceaHUMMU

HyKneotTungamm B cnmpanbHom monekyne AHK
coctaBnsaeT 0,347




PeweHune:

1) T.K. Ka*kg4aa aMMHOKMC/ZI0Ta KoamnpyeTcs
Tpema HyKneotnagamm, To:

158 x 3= 474 (HykKneoTuaa)

2) Haxoaumm anmnuy reHa: 474 x 0,34= 161,16
(HMm)




Ha dpparmeHTe ogHom uenoydkm AHK HykneoTmnabl
pacnosioXXeHbl B TAKOM nocnegosaTtesibHocTn A-A-T-
T-U-T-A-L-T-T-A-T

a)HapucymTe cxemy CTPYKTYpPbI ABYyXLLEeNOo4Ye4yHOoM
monekynbl [1HK.

6)KakoBa agnmHa gaHHOro dparmeHTa
AHK?(Ka>kabih Hykneotma 3aHmmaeT 0,34 Hm no
aAnnHe uenodkm AHK.)

B)CKO/IbKO (B NpoLueHTax Jcoaep*XUTca HYK/1eoTnaos

(otnenbHoO)B gaHHoM JAHK?




